

体育



2013年5月,小贝所在的巴黎圣日尔曼时隔19年又一次夺得法甲冠军,随后小贝宣布赛季结束后退役。巴黎时间5月18日晚上,王子公园球场,圣日尔曼对阵布雷斯特,这是“大巴黎”本赛季最后一个主场,也是小贝在巴

黎的谢幕演出,此时我恰恰身在巴黎,不经意间成为历史时刻的见证人之一——经历了一天的冷雨之后,巴黎的夜晚变得清冷异常,贝克汉姆就这样告别了他奋斗了22年的绿茵场,一个时代结束了,一段青春终结了。

告别战送出助攻

巴黎圣日尔曼主帅安切洛蒂年青时是AC米兰和意大利国家队的中场悍将,他十分清楚退役对于小贝、对于球迷来说意味着什么。此次巴黎圣日尔曼迎战布雷斯特之前,安切洛蒂将本场比赛的队长袖标交到了小贝手中,“不要推辞了,这是你应得的。”此举得到了包括球队真正队长席尔瓦在内的所有圣日尔曼球员的首肯,贝克汉姆在更衣室内便感谢队友给予自己的“兄弟般的情谊”。

贝克汉姆没有辜负教练和队友的深情厚谊,在这场比赛中,尽管他没能取得进球,却在第32分钟送出一次助攻,没有人可以要求他做得更多,在过去的二十余年里,他已经奉献出太多的精彩瞬间,他已经不需要刻意地证明什么。第82分钟,为了让小贝能够接受全场球迷的掌声和祝福,安切洛蒂将小贝替换下场,王子公园球场内四万多名球迷集体起立,用掌声送别贝克汉姆,那一刻,小贝热泪盈眶。

退役是自己决定的

小贝为何突然退役?英国《太阳报》秉承自己一贯的“阴谋论”作风,表示贝克汉姆退役是为了老婆“辣妹”维多利亚。该队援引一位据说接近小贝的人士的话,表示贝克汉姆其实还想再踢一年,巴黎圣日尔曼也同意再给小贝一年的新合同,但维多利亚想让丈夫花更多时间陪伴家人,儿子们也恳求贝克汉姆,能在伦敦和他们共度更多时间,而不是像现在这样聚少离多。还有消息称,贝克汉姆退役乃是因为恩师弗

格森、“发小”斯科尔斯都选择了退役。对于上述说法,贝克汉姆在接受采访时均予以否认。
“我多次说过,弗格森爵士对我来说如同父亲一般,没有他,就没有现在的我。”尽管十年前离开曼联时,贝克汉姆与弗格森一度交恶,但他表示自己在内心里一直极度崇敬弗格森,“他的退休和我的退役,没有任何联系。”同时,小贝否认自己退役是因为来自维多利亚的压力,“退役完全是我自己的决定,与其他人无关。”

下月有望访问济南

共有多达25名“亲友团”成员来到巴黎王子公园球场,见证了贝克汉姆的谢幕演出,其中包括他的妻子维多利亚和几个孩子。巴黎圣日尔曼击败布雷斯特之后,重新返回球场的贝克汉姆被队友高高抛起,随后他又带着孩子,绕场答谢现场的热情球迷,王子公园球场内的气氛在那一刻达到高潮。

“贝克汉姆不会就此沉寂,他的影响至少还将持续二十年。”《每日邮报》做出了这样的判断。目前,小贝手握多家大公司的代言广告,还是英国天空电视台和中国职业足球联赛的形象

大使,英足总、曼联、巴黎圣日尔曼等都在争抢小贝——作为球员的小贝结束了,而这意味着一个商业巨人就此诞生。贝克汉姆在表示“自己已经成为巴黎的一部分”之后,在接受采访时特意强调“按照行程,下个月我会出现在中国”。

根据计划,小贝将于6月下旬到中国参加中超推广活动,他有可能出现在上海、杭州、济南等几个城市。在总结自己的职业生涯时,法国《队报》援引小贝的话说“这一切,像梦境一般完美”。

(巴黎5月19日电)

一起致敬 最会煽情的 BECKHAM

本报特派记者 李志刚



富力换主帅 伊万竞帅位

本报讯(记者 叶嘉利)

客场负于贵州人和队后,广州富力官方宣布前主教练法里亚斯下课,前英格兰主帅埃里克森和韩国铁帅李章洙成为下一任主教练的热门候选。与此同时,曾经执教鲁能并获得中超冠军的伊万科维奇也向富力队递交了自己的应聘计划。

法里亚斯的下课在意料之中,10轮过后富力队仅积8分排名倒数第四,而且法里亚斯与队员的矛盾难以化解,因此富力决定换帅寻求改变。埃里克森无疑是三名候选人中最具名气的,一个,超过30年的执教生涯中,埃里克森在欧洲多个国家的俱乐部掌管教鞭,获得过葡萄牙联赛冠军、意甲联赛冠军。尤其在执教拉齐奥队时,埃里克森带领球队取得了前所未有的成就,使他声名远扬。这位瑞典籍主帅还率领英格兰队征战2006年世界杯,并且打进八强。

作为鲁能的旧帅,伊万委托中方经纪人把自己长达32页的执教计划翻译成中文递交给富力,显示了极大的热情和信心。2009年底伊万曾与鲁能队签约,并率领鲁能队以18胜9平3负积63分的优异成绩夺得2010年中超联赛冠军,积63分也领先第二名天津泰达13分之多。该赛季无疑是鲁能队辉煌的一年,鲁能队创下2010赛季胜场最多、进球最多以及主场不败的多项纪录。伊万本人也荣膺“2010中超最佳教练”。

2011年,鲁能战绩不佳,伊万“由于个人身体状况不佳以及精力等原因”宣布辞职,马季奇接任教鞭。对于鲁能而言,伊万为这支球队做出了巨大的贡献,他敏锐的临场指挥和灵活的技战术为鲁能留下了宝贵的经验。离开济南时伊万曾表示会永远支持山东鲁能队,并把济南当成自己的第二故乡。此番竞选富力主帅,成为埃里克森和李章洙之外的另一匹“黑马”,目前富力官方对主帅人选仍然守口如瓶。如果伊万成功当选,鲁能球迷最早将会在8月1日主场对阵富力的比赛中再次见到伊万。



5月19日下午,2013赛季中超联赛第10轮展开最后一场比赛,武汉卓尔队坐镇主场迎战杭州大金绿城队。凭借李微的任意球破门,武汉卓尔队获得了新赛季中超联赛的首胜,名次也上升至积分榜倒数第三。



曼奇尼和曼城球迷的关系一直很好,在《曼彻斯特晚报》上,日前登载了一则占据整个版面的广告,上面写着:“令人无法忘怀的三年时光,曼城球迷们,你们将永远在我的心里,再见。罗伯特·曼奇尼。”